

(上接1版)

花开花落,果压枝头。李继良与金大娘已亲如母子。

金大娘悲伤地说,继良去聂堆当镇长,提拔了,每次都是他给我打来电话,问我有啥要帮的,身体好不好。这才几天没联系啊,孩子突然就不在了,我眼泪都哭干了!

红花镇困难学生蒋培霞,是李继良的妻子高晨教过的一名学生。蒋培霞参加高考,拿到了大学录取通知书,但一家人却愁眉不展,因为家里太穷,高昂的学费难以凑齐。

蒋培霞的心事被高晨看出来了。一天吃饭时,高晨在饭桌上和李继良说到蒋培霞的困难。夫妻俩心有灵犀,李继良没等高晨说完就推开饭碗说:“我在红花镇工作,这个学生又是我们镇的人,我们得想法帮她一把。”于是,他们拿出2000元钱,高晨第二天就把钱送到蒋培霞手里。

在蒋培霞入学前,李继良又设法帮她申请到2000元困难学生救助金。从那年起,蒋培霞每年放假回来都要到李继良家里去看望他们,现在她和李继良一家人像亲戚一样。李继良去世的不幸消息,迟迟没有人愿意告诉这个女孩子!

聂堆镇埠口村五保老人张国法夫妇年老多病,高度残疾。李继良逢年过节不忘上门看望他们,去年下半年又安排镇有关部门为两位老人解决了4000元危房改造资金;聂堆镇黄岗村村民王国安的女儿要出嫁,但由于户口漏登,不能进行婚姻登记。王国安听人说户口的事很麻烦,不好办,他就去找李继良。李继良了解情况后,立即安排镇派出所及时调查核实情况,事实是依法依规办理,解了王国安父女俩的燃眉之急。

无论是城关镇、红花镇还是聂堆镇,只要是李继良工作过的地方,他为群众做过的一件件实事、好事,群众都历历在目。

抓具体工作实,做群众工作细,李继良有着丰富的基层工作经验,许多困难和问题在他面前总能迎刃而解。

红花镇龙池头村是全市新农村社区建设试点村。曾几何时,这个村面临“空心村”严重、村庄规划不合理、排水不畅、村容村貌差等实际问题。2009年,在各級党委、政府的支持下,村“两委”决定启动新型农村社区建设。但是,由于受传统思想观念的束缚,一部分村民安于现状,对社区建设理解不支持。

龙池头村党支部书记金华亭说,当时有村干部提出,群众思想不通,就必须做思想工作。但是面对上千户群众,先做哪些人的工作、如何做工作,村组干部感到很困惑。

梁国军对李继良的务实工作精神非

推广使用国四车用柴油

本报综合消息 根据《河南省蓝天工程行动计划》(豫政〔2014〕32号)的要求,为有效改善我省空气质量,减轻大气污染,经省政府研究,决定从2014年7月1日开始推广使用国家第四阶段标准车用柴油,比原定计划提前半年,是继去年车用乙醇汽油质量升级后,我省治理大气污染的又一重大举措,是继北京、上海、广东、海南、江苏后,在中部地区率先实现车用柴油升级的省份。

一、国四标准车用柴油的特点

国四标准车用柴油主要在硫含量指标上进行了更严格的限制,从国三阶段标准升级到国四阶段标准后,与第三阶段车辆排放限值相比,氮氧化物(NOx)排放下降约50%,颗粒物(PM)排放下降约50%,二氧化硫(SO2)减排达80%以

上,使用国四标准车用柴油可以满足国四阶段柴油车的排放要求,也可以使第四阶段以下的柴油车排放大幅降低。国四车用柴油的推广使用将明显减少机动车的尾气排放污染,有效改善空气质量。

柴油车的动力取决于柴油的十六烷值,国四和国三车用柴油的燃烧性能等指标是一致的,使用国四车用柴油不会增加车辆油耗,更有利于车辆维护保养。国四标准车用柴油和国三标准柴油混加也不影响车辆发动机的正常工作,完全可满足车辆动力性能要求。

二、升级工作的总体安排

本次车用柴油质量升级坚持政府推动和市场调节相结合、部门管理和属地负责相结合,体现了先易后难、平稳有序、优质优价和维护消费者合法利益的原则。

落实河南蓝天工程行动

原则。

升级范围:高速公路沿线及上下口加油站,普通干线公路沿线加油站,县级及以上城市规划区加油站。

升级时间:7月1日零时起,中国石化、中国石油所属加油站率先启动升级工作,社会加油站陆续跟进。设置一个月过渡期,过渡期结束后,升级范围内的所有加油站柴油只允许销售国四标准车用柴油。

国四车用柴油的价格:按照国家发改委《关于油品质量升级价格政策有关意见的通知》(发改价格〔2013〕1845号)规定,油品质量升级实行优质优价政策,在国三车用柴油最高零售价格基础上每吨加价370元(标准品),省发改委公布的我省国四车用柴油最高零售价格为

7.8元/升,此价格为国四标准车用柴油的最高零售价格,成品油零售企业可在不超过最高零售价格的前提下,自主制定具体零售价格。过渡期间,完成质量升级的加油站可以执行优质优价政策,没有完成升级的加油站不能执行优质优价政策。

三、加强油品市场的监管

为确保优质优价政策落实到位,保护消费者合法权益,我省将在全国率先制定国四车用柴油的现场快速检测方法,大大提高检测效率。过渡期结束后,各级政府职能部门将按照职责分工,依法加强对成品油市场的监管,加大油品质量检测频率,严查以次充好、油品质量虚假标示、不达标销售、违法销售等违法违规行为,净化成品油市场。

宋河股份斥资数十万元支持“文明河南”建设 送1000提鹿邑大曲给乡亲

本报讯 (记者 李红 梁照曾 通讯员高丽艳) 近日,宋河股份在推出经典产品老字号鹿邑大曲之际,响应省委、省政府提出的建设“文明河南”的发展战略,斥资数十万元,启动了“做文明河南人”大型公益活动,并于7月12日将该活动的第二站放在周口,以火辣的宋河精神和热情,点燃家乡人的文明河南建设,送2000瓶老字号鹿邑大曲给踊跃参加的乡亲们。

7月12日早晨5点半,太阳还未浮出地平线,位于泛华新城附近的周口南广场内早已是人声鼎沸,人们骑着电动车排着长队,参与“做文明河南人”活动。记者了解到,车主们都是从

宋河股份在《周口晚报》等媒体发出的召集信息后赶来参加活动的。他们的单车上安装了“文明河南人”的电动车车牌后,就可以领到宋河股份免费赠送的一提鹿邑大曲老字号礼盒装礼品酒。

记者看到,尽管人很多,但现场井然有序。在入口等待区、安检区、车牌安装区、礼品领取区,没有插队、叫骂等不文明现象发生,大家按顺序等待着上牌,争做文明使者。附近村的一位80多岁的老大爷翘着大拇指说:“鹿邑大曲的这个创意好,现在周口的电动车逐渐增多,不遵守交通规则、闯红灯、抢机动车道的现象也特别常见,这都是些不文明的现象。如今

安装了这个“文明河南人”的车牌,我想我们骑车的时候都会有意地以文明人的标准来约束自己。看到这个活动信息,我第一时间就赶来了,希望以后电动车都文明出行。”现场一位骑电动车等候安装车牌的小伙子告诉记者,“冲这样的责任心和大手笔,咱也得给鹿邑大曲点个赞!”

记者了解到,免费赠送给电动车车主的产品是“鹿邑大曲老字号”礼盒装,是鹿邑大曲今年刚出的新品,包装沿袭了60年代最经典鹿邑大曲的造型,突出了“越久远、越经典”的白酒文化诉求。另据了解,宋河股份为鼓励电动车文明出行,凭所登记的真实信息,年底为此次安装“文明河南人”车牌

的电动车主提供一提“鹿邑大曲老字号”新年礼物。

莅临现场的宋河股份总裁王伟杨表示,推动“文明河南”建设是每个公民应尽的责任和义务,更是宋河人的重大使命和奋斗目标。宋河股份以实际行动发起争做“文明河南人”的活动,展示了宋河的社会责任和精神,为建设富强、文明、美丽河南作出一个企业应尽的责任。本次争做“文明河南人”大型公益活动近日启动,将在全省18个省辖市全面展开,周口是本次活动的第二站。在周口站活动中,宋河股份共送出了1000提老字号鹿邑大曲,在社会上引起不小的轰动。

“快乐水手、逐梦北京”夏令营报名中

活动特色:赶海踏浪、沙滩活动、名校励志、陶冶情操。

行程安排:

第一天:18:30 在新火车站集合,19:30 乘火车赴北京。

第二天:抵达北京火车站,早餐后乘大巴奔赴秦皇岛;中午抵达营地,在沙滩上举行开营仪式,开展破冰游戏、团队建设。

第三天:沙雕大世界、沙雕迷宫、炮击乐园,滑沙滑草、加勒比水城堡、戏水踏浪。

第四天:游览鸽子窝、看海上日出、乘船出海。

报名地点:周口市七一中路老报社一楼新闻旅行社 咨询报名电话:8521958 13838639678 13592220017

第五天:攀登居庸关长城,探秘北京科技园、自然博物馆。

第六天:天安门广场看升旗,相聚清华,与大学生进行座谈、听教授讲座;19:38乘k401次列车返回周口。

第七天:早9点左右到达周口,结束愉快的夏令营之旅。

活动对象:全市8~16岁的中小学生

活动地点:北京、秦皇岛

活动费用:2100元 小记者 2000元

活动时间:8月11日

活动特色:拥抱草原、篝火晚会、滑沙滑草、真人CS对抗。

行程安排:第一天:周口集合乘大巴前往新郑,乘机飞往呼和浩特,抵达后参观内蒙古博物院,随后进入《欢乐大课堂》,抢答互动,学习知识长见识。

第二天:乘车赴希拉穆仁大草原,穿民族服饰,骑骏马游玩及拓展游戏互动,晚餐后草原篝火晚会,入住蒙古包。

第三天:草原拓展,做一天真正的蒙古族,还要学蒙古语,亲自动手做午餐,扫羊圈、担水、搭建蒙古包,入住蒙古包。

活动对象:全市8~16岁的中小学生

活动费用:3700元 小记者 3600元

活动时间:8月11日

那山一般的父爱!

数以千计的干部群众从四面八方赶来,送他最后一程。李继良,西华的父老乡亲永远怀念您!

6月19日清晨,天空有些暗灰。

7时刚过,西华县城通往红花镇这段公路上,来自四面八方的人流、车流向着同一个方向缓缓涌动——西华县殡仪馆内,空气仿佛凝滞了一般,三四千人怀着无比沉痛的心情,来送李继良同志最后一程。

聂堆镇惠楼行政村20多名群众代表天不亮就在村口集合,最早来到殡仪馆为李继良送行。

“李镇长一路走好”、“李镇长我们永远怀念您”、“继良同志我们感谢您”……在殡仪馆门前,聂堆镇22个行政村的上千名群众代表,为李继良献上寄托他们深深哀思的一幅幅挽联。

红花镇的群众与镇政府全体党员干部不约而同地赶来了。

“继良,红花镇党委、镇政府全体党员干部和群众送您来了!”红花镇党委书记张国玉两眼泛着泪光。

田口乡、大王庄乡、东夏镇及各乡镇办事处、县直各单位的干部群众来了。

西华县委、人大、政府、政协的四个班子领导也来了。

当天上午9时许,数千名党员干部群众在哀乐声中,追思和缅怀李继良同志短暂、平凡的一生。

“李继良同志参加工作以来,始终严格要求自己,勤勉敬业,埋头苦干,无私奉献,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,深受干部群众的敬重和信赖。”县委书记王田业介绍李继良生平时一度哽咽。

“在人生的最后时间,他仍奔波于党委、政府和群众之间,做着一件件具体而又平凡的事情,办着一个个群众期盼的急事、难事,李继良用生命践行了共产党员崇高的人生追求,树立了优秀基层干部的光辉形象……”县长林鸿嘉如是评价。

年近八旬的聂堆镇退伍军人邱学顺面对李继良的遗体,老泪纵横、泣不成声。

“你是党的好干部啊,咋就这么早就走了呢!”

大爱铸忠诚,热血写春秋。李继良同志的一生是短暂的,但他用实际行动弘扬了焦裕禄精神,他留下的精神是永恒的!

中国银行业监督管理委员会周口监管分局公告

(2014)第11号

下列金融机构经中国银行业监督管理委员会周口监管分局核准更名迁址,原《金融许可证》作废。现予以公告:

中国农业银行股份有限公司太康县支行建设路分理处更名,地址由原址太康县建设路中段236号迁至太康县支农路西段211号。更名后的名称为中国农业银行股份有限公司太康县支农路分理处,简称中国农业银行太康县支农路分理处。

金融许可证编号:B0002U341160038

流水号:No. 00495563

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准日期:1986年04月01日

住所:河南省周口市太康县支农路西段211号。

邮政编码:461400

电话号码:0394-6821273

发证机关:中国银行业监督管理委员会周口监管分局

发证日期:2014年7月14日

遗失声明

●高丙臣居住周口市川汇区七一路西段北侧三川支行家属院一楼,于2005年11月不慎将土地使用证丢失,地号为02-10-205证号为010817802,声明作废。

2014年7月14日

●王成军残疾人证丢失,证号:054599,声明作废。

2014年7月14日

●石银芝位于项城市绿源小区6号

楼的一处房屋产权证丢失,证号:00002666,声明作废。

2014年7月14日

●李小旭,位于淮阳县北关乡口市西街的一处房屋产权证丢失,证号:306227,声明作废。

2014年7月14日

●周伟,豫PD9965,机动车登记证丢失,发动机号码EB0028491,声明作废。

2014年7月14日

●郭灿义豫P7K260(补登记证书)

丢失,声明作废。

2014年7月14日

●刘廷才:豫PD2721(补登记证书)

丢失,声明作废。

2014年7月14日

●周口市华安运输有限公司豫PD5865,豫PU035挂行证丢失,声明作废。

2014年7月14日

●河南省万里汽车运输有限公司太康分公司豫PU847挂行证丢失,声明作废。

2014年7月14日

●郭灿义豫P7K260(补登记证书)

丢失,声明作废。

2014年7月14日